

Atenționare

Pensionarii, ținta escrocilor care promit bilete de tratament

Dan COMAN

Monitorul DE SUCEAVA

Conducerea Casei Județene de Pensii (CJP) Suceava îi avertizează pe pensionari să nu apeleze la intermediari pentru a obține bilete de tratament. Directorul coordonator al acestei instituții, Camelia Chitul, a declarat că în ultimele zile, la Compartimentul Bilete de Tratament din cadrul Casei Județene de Pensii s-au prezentat mai multe persoane care au declarat că au dat diverse sume de bani unor persoane care susțineau le pot facilita obținerea de bilete. Mai mult, Chitul a spus că pensionarii păcăliți susțineau că respectivii intermediari ar fi chiar angajați ai Casei de Pensii Suceava.

„Acești intermediari nu sunt angajați ai instituției noastre. Și vreau să fac un apel către solicitanții biletelor de tratament, de a nu cădea pradă acestor escrocherii. Și asta pentru că biletele de tratament se eliberează având în vedere criteriile de acordare transmise de către Casa Națională de Pensii și alte Drepturi de Asigurări Sociale. Criteriile sunt transparente, nu lasă loc de interpretări, și au ca scop tocmai repartizarea într-un mod echitabil a biletelor de tratament”, a declarat Camelia Chitul, care a mai adăugat că toate cazurile semnalate de pensionari au fost înaintate poliției.

Directorul Coordonator al CJP Suceava a arătat că pentru a obține un bilet de tratament, pensionarii trebuie să depună documentația necesară, cu minim 40 de zile înainte de plecarea în stațiunea de tratament. Documentația care se depune în vederea obținerii unui bilet de tratament constă în cererea după formularul special trimis de către Casa Națională de Pensii, cuponul de pensie și o copie a cărții de identitate. Camelia Chitul a spus că cei care solicită astfel de bilete au posibilitatea să trimită cererile prin poștă, la adresa str. Ilie Ilașcu, f.n. Suceava, prin fax, la numărul 0230-210.740, prin e-mail, la adresa bilete@cjpsv.ro sau le pot depune direct la sediul Casei Județene de Pensii Suceava.

Ea a mai spus că după depunere, cererile sunt transmise către Casa Națională de Pensii, printr-un program informatic, iar în urma stabilirii punctajului, această instituție transmite Casei Județene de Pensii lista nominală a persoanelor beneficiare de bilete de tratament, care este afișată la sediul instituției. După afișare, beneficiarii de bilete trebuie să se prezinte la sediul instituției CJP Suceava, cu recomandarea medicală, cartea de identitate în original și ultimul cupon de pensie.

„Nimeni nu poate interveni pentru a facilita obținerea unui bilet de tratament”

Camelia Chitul a mai adăugat că la ridicarea biletelor de tratament este obligatorie prezența titularul biletului și numai în cazuri excepționale, biletele pot fi înmânate unei alte persoane, care este desemnată de titular, pe baza unei procuri autentificate din care să rezulte că mandatarul este împuternicit să ridice biletul de tratament balnear.

„Insist pe corectitudinea repartizării biletelor de tratament și pe faptul că nimeni nu poate interveni pentru a facilita obținerea unui bilet de tratament, repartizarea acestora făcându-se cu respectarea criteriilor specifice, cum ar fi categoria de

pensie a beneficiarului, cuantumul pensiei și beneficierea de un bilet de tratament în ultimii doi ani”, a mai declarat directorul Casei de Pensii Suceava.

Articol salvat de pe www.monitorulsv.ro, ediția din 05 Mai 2010.

Acest articol este proprietatea Monitorul de Suceava și nu poate fi reprodus fără acordul scris al acestora.

